
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Σε απόγνωση βρίσκονται οι εργαζόμενοι και νοσηλευόμενοι του ΨΝΑ “Δαφνί”» 

Ο Βουλευτής Αχαΐας, Τομεάρχης Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ και Αντιπρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Οδικής 
Ασφάλειας της Βουλής των Ελλήνων καταθέτει δύο από 13-12-2024 επιστολές της Πενταμελούς Επιτροπής της ΕΙΝΑΠ 
στο Ψ.Ν.Α. «Δαφνί» με θέμα η πρώτη «Καταγγελία για έλλειψη καρδιολόγου στο Ψ.Ν.Α. “Δαφνί”», η δε δεύτερη 
«Καταγγελία για τα περιστατικά της εφημερίας στις 09/12/24». Και οι δύο αφορούν στη δεινή κατάσταση στην οποία έχει 
περιέλθει επί ημερών διακυβέρνησης Μητσοτάκη το μεγαλύτερο ψυχιατρικό νοσοκομείο των Βαλκανίων. 
 
Στην πρώτη επιστολή της η Πενταμελής Επιστολή της ΕΙΝΑΠ αναφέρει μεταξύ άλλων ότι «Πριν από δύο μήνες...έληξε η 
σύμβαση του επικουρικού καρδιολόγου του νοσοκομείου... κάτι το οποίο είναι γνωστό στην διοίκηση του νοσοκομείου, 
καθιστώντας την εφημερία και την νοσηλεία των ασθενών επισφαλή. Τους μήνες αυτούς τόσο η Διοίκηση του νοσοκομείου, 
όσο και το Υπουργείο Υγείας, παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις των συναδέλφων δεν έχουν προκηρύξει ακόμα τις 
κενές οργανικές θέσεις. Όλο αυτό το διάστημα, προσπαθούσαν να καθησυχάσουν τους συναδέλφους, προβάλλοντας σαν 
ημίμετρο τη λύση της μετακίνησης συναδέλφων από τα Κ.Υ της 2ης Υ.ΠΕ. ή να έρθει καρδιολόγος με μπλοκάκι παροχής 
υπηρεσιών». 
 
Στην δε δεύτερη επιστολή της αναφέρεται ότι «Καταγγέλουμε την απαράδεκτη κατάσταση που επικράτησε κατά τη διάρκεια, 
αλλά και μετά το τέλος της εφημερία της Δευτέρας 9-12-2024. Παρά τις αντιρρήσεις που έχουν εκφράσει κατά καιρούς οι 
εργαζόμενοι για την απαράδεκτη, απανωτή εφημέρευση, όπου μεταξύ των εφημεριών μεσολαβούν μόνο αργίες, αξίζει 
να τονίσουμε ότι το ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ ξεκίνησε εφημερία την Δευτέρα 9/12 με μία διαθέσιμη κλίνη, ενώ είχε ξανά γενική 
εφημερία την Παρασκευή 6/12 με αποτέλεσμα να μην έχουν δωθεί εξιτήρια μέσα στο Σαββατοκύριακο». 
 
Και στις δύο επιστολές τονίζεται η ανάγκη κατάργησης του ολετήριου για τη δημόσια ψυχική υγεία νόμου 5129/2024 
αλλά και της υπ 'αρ.πρωτ.Γ3α/Γ.Π.οικ.6388 εγκυκλίου με θέμα: «Διαδικασία εισαγωγής ατόμων κατόπιν εισαγγελικών 
εντολών στο πλαίσιο του Ν. 2071/1992» και η επιβεβλημένη χρεία πραγματικής ενίσχυσης του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας με μόνιμο ανθρώπινο δυναμικό και πραγματική αύξηση της δημόσιας χρηματοδότησής του. 
 
Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της αναφοράς και ενημέρωση για τις ενέργειές σας. 
 
Επισυνάπτονται οι σχετικές επιστολές. 
 

Αθήνα,  16 Δεκεμβρίου 2024 
 

Ο  καταθέτων  Βουλευτής 

 Ανδρέας  Παναγιωτόπουλος 

 

 
 



 

 
 

 



 

 
 

 



 

 


